11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.02.2008 16:13:52

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2008 18:38:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30113/answer/30114




YBaxaemruiti KoncranTtun! Hamo o6paTuThCs K yposiory, 4ToObl HCKIIIOUUTH TPaBMY (IIepejioM)
II0JIOBOTO 4jieHa. Ecnu Bce GymeT HOpMaibHO, TOIPO0yHTe HEKOTOPOe BpeMs MpuHUMaTh Buarpy 50
Mmr 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJIOBOTO aKTa. Yaayu!



